



पड़ोस के बाप बेटे- 2

“हॉट भाभी Xxx स्टोरी में मुझे पड़ोस के एक अंकल ने अपने घर में चोद दिया. अंकल का लंड पकड़ने के बाद मेरी चूत में भी लंड लेने की आग लग गई थी। ये कैसे हुआ ? ...”

Story By: (ro888ma)

Posted: Tuesday, May 2nd, 2023

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [पड़ोस के बाप बेटे- 2](#)

पड़ोस के बाप बेटे- 2

हॉट भाभी Xxx स्टोरी में मुझे पड़ोस के एक अंकल ने अपने घर में चोद दिया. अंकल का लंड पकड़ने के बाद मेरी चूत में भी लंड लेने की आग लग गई थी। ये कैसे हुआ ?

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम रोमा शर्मा है। मैं आपको अपनी चुदास भरी कहानी के पहले भाग

पड़ोसी अंकल को देखकर चूत गीली हो गयी

में बता रही थी जिसमें पड़ोस के बाप-बेटे पर मेरा दिल आ गया। मैंने अंकल को आंटी की चुदाई करते देख लिया और फिर उनसे बात करके खुद भी चुदने की सोचने लगी।

अंकल ने छत पर मुझे अपना लंड दिखाया और मैंने मुठ मारकर उनके लंड का पानी निकलवा दिया।

फिर मैं नीचे आ गई।

मेरी चूत में खुजली मची थी और लंड लेने का बहुत मन कर रहा था।

अब आगे हॉट भाभी Xxx स्टोरी :

लंड छूने के बाद चूत में आग लगी हुई थी।

लेकिन मेरे पति बाहर थे इसलिए मुझे चूत में उंगली देकर ही अपनी प्यास को शांत करना पड़ा।

कुछ दिन ऐसे ही निकल गए, मुझे और अंकल को दोबारा मौका नहीं मिल पा रहा था।

एक दिन की बात है कि मेरे सास-ससुर चेकअप के लिए डॉक्टर के पास चले गए।

घर में मैं अकेली थी।

मैं सोच रही था कि काश आज अंकल घर आ जाते और मुझे यहीं चोद जाते।

मानो मेरे मन की बात सच हो गई।

कुछ देर बाद ही घर की बेल बजी और गेट खोला तो अंकल सामने थे।

वो अंदर आ गए और मैंने दरवाजा बंद कर दिया।

अंकल बोले- तुम्हारे ससुर जी हैं क्या ?

मैंने कहा- नहीं अंकल, वो दोनों तो बाहर गए हैं। मैं ही हूँ घर पर, बिल्कुल अकेली !

ये सुनते ही अंकल की आंखों में चमक और चेहरे पर मुस्कान आ गई।

इससे पहले कि मुझे कुछ करने की जरूरत पड़ती, अंकल ने मेरा हाथ पकड़ा और जल्दी से मुझे अंदर खींच ले गए।

वो बोले- मैंने उन दोनों को बाहर जाते देख लिया था, मैं तो बस अपनी तसल्ली के लिए पूछ रहा था। यही मौका तो ढूँढ रहा था मैं कई दिन से !

मैं भी मन ही मन खुश हो रही थी और कह रही थी कि आज तो जमकर चुदूंगी इनसे !

अच्छा हुआ ये खुद ही घर चले आये।

फिर भी मैंने थोड़ा नाटक किया और कहा- नहीं अंकल, ये गलत है, किसी ने देख लिया तो मुसीबत हो जाएगी।

वो बोले- कोई नहीं आने वाला रोमा डार्लिंग, अब मुझसे दूर मत रहो, जल्दी आ जाओ मेरी बांहों में !

मैंने कहा- लेकिन पहले तो आप बेटा कहकर बुलाते थे, अब एकदम से डार्लिंग बुला रहे हो,

मुझे बहुत डर लग रहा है अंकल !

उन्होंने मेरा हाथ पकड़ कर अपनी तरफ खींचा और बांहों में जकड़ते हुए बोले- तुम बातें बहुत करती हो रोमा, मौके का फायदा उठाओ, आज मुझसे सब्र नहीं हो रहा है !

यह कहकर अंकल मुझ पर टूट पड़े और और जोर-जोर से किस करने लगे ।
मेरे दोनों होंठ उनके होंठों के अन्दर थे । मेरे अन्दर भी सेक्स की आग लग चुकी थी तो जल्द ही मैं भी उनका साथ देने लगी ।

अंकल ने मेरी साड़ी उतार दी, फिर धीरे से मेरा ब्लाउज भी उतार दिया ।
फिर मेरे पेटिकोट का नाड़ा खींचा तो पेटिकोट नीचे गिर गया ।

अब मैं उनके सामने सिर्फ ब्रा-पैंटी में थी ।

अंकल कहने लगे- रोमा, तुम तो बहुत सेक्सी हो ! क्या जवानी है तुम्हारी !
फिर उन्होंने मेरी ब्रा-पैंटी भी उतार दी और मुझे नंगी करके मुझे धक्का देते हुए मुझे वहीं सोफे पर लेटाकर वो मेरे पूरे शरीर को किस करने लगे ।

वो मेरे मम्मों को जोर-जोर से मसलने लगे । उन्हें भी बहुत मजा आ रहा था और मुझे भी ।
अंकल ने कहा- रोमा, तेरे बूब्स तो काफी बड़े हैं ... तूने ऐसा क्या किया कि तेरे बूब्स इतने बड़े-बड़े हो गए ?

मैंने कहा- करना क्या था ... आहूह ... रोज अपने पति से इनको खूब दबवाती हूँ... तब जाकर ये इतने बड़े हुए हैं !

अंकल ने कहा- आज से मैं भी इनको दबाऊंगा और इससे भी और ज्यादा बड़े कर दूंगा ।
मैंने कहा- ठीक है दबा लेना, मगर अभी तो आप मुझे जल्दी से चोद दो ।

अंकल मुझे और जोर-जोर से किस करने लगे, मैं भी पागल हो गई बिल्कुल !

फिर अंकल ने मेरी टांगें चौड़ी कीं और मेरी चूत को चूसने लगे।

मुझे बहुत मजा आ रहा था।

फिर अंकल ने अपने कपड़े उतारे और अपना लंड निकाल कर मेरे मुँह में दे दिया और कहा-
रोमा इसे चूसो!

मैं भी लंड लेने के लिए तरस रही थी।

इसलिए मैंने भी बिना देर किए अंकल के लंड को मुँह में लिए हुए चूसना शुरू कर दिया।

अंकल का लंड मेरे पति के लंड से थोड़ा ज्यादा लंबा और मोटा था। अंकल ने मेरे सिर को पकड़ा और जोर-जोर से अपने लंड से मेरे मुँह की चुदाई करने लगे।

कभी-कभी वो अपना लंड मेरे गले तक उतार देते, जिससे मुझे ठसका लग जाता मगर वो अपने काम में लगे रहते।

थोड़ी देर बाद अंकल ने कहा- रोमा, मेरे लंड का रस निकलने वाला है!

इतना बोलते ही उनके लंड का रस मेरे मुँह में ही निकल गया और मैं उनके लंड का सारा रस पी गई।

बहुत दिन बाद मुझे किसी नए लंड का रस मिला था और मुझे माल पीना बहुत अच्छा लग रहा था।

मैंने फिर अंकल से कहा- चलो रूम में चलते हैं।

मैं उन्हें अपने रूम में ले गई।

रूम में जा कर हम दोनों फिर से एक दूसरे से लिपट गए और चुम्मा-चाटी करने लगे।

कुछ देर किस करने के बाद मैंने फिर से अंकल के लंड को चूसना शुरू कर दिया.

कुछ ही देर में अंकल का लंड फिर से तन कर खड़ा हो गया।

अंकल ने कहा- रोमा, मुझे तेरी चूत की चुदाई करनी है।

मैंने कहा- हाँ अंकल, मैं भी अपनी चूत की चुदाई चाहती हूँ। चोद दो मेरी चूत को!

इतना सुनते ही अंकल ने मुझे बिस्तर पर पटका और मेरे ऊपर चढ़ गए और बोले- आज तो रोमा तेरी चूत की ऐसी चुदाई करूँगा कि तू जिंदगी भर याद करेगी!

अंकल ने अपना लंड मेरी चूत पर रगड़ना चालू कर दिया, मैं पागल सी होने लगी।

तभी अंकल ने एक झटके में मेरी चूत में अपने लंड को उतार दिया और मेरे मुँह से आहूह ... निकल गई।

अंकल मेरे होंठों को किस करने लगे।

वो साथ ही मेरे मम्मों को भी मसलने लगे।

मुझे बहुत अच्छा लग रहा था कि मेरी चूत में किसी पराये मर्द का लंड घुसा हुआ था।

अंकल मेरी चूत की जोर-जोर से चुदाई करने लगे और मैं मदहोश होने लगी।

मैंने अंकल से कहा- अंकल और तेज़ ... और तेज़ चोदो मुझे ... मेरी चूत का रस निकलने वाला है ... अहूह ... उम्ह ... अहूह ... हय ... याह ... ओहूहूह।

अंकल ने कहा- हाँ मेरी जान ... ये ले मेरे लंड का पूरा मजा!

ये कह कर वो और जोर-जोर से मेरी चूत में धक्के लगाने लगे।

थोड़ी देर में ही मेरी चूत का रस निकलने लगा और मैं जोर से चीखी।

तभी अंकल ने मेरा मुँह दबा दिया।

वो फिर मुँह दबाये हुए अपने धक्के लगाते रहे और दस मिनट बाद उनका भी निकलने को हो गया।

तभी एकदम से उन्होंने लंड को चूत से बाहर निकाल दिया और मेरे मुँह में लंड को पेल

दिया।

एक दो धक्का ही लगाया था कि उनके मुंह से आहूह ... आहूह ... करके सिसकारियां निकलने लगीं और मेरे मुंह में उनका वीर्य गिरने लगा।

अंकल ने सारा रस मेरे मुंह में ही छोड़ दिया, जिसे मैं पी गई।
फिर हम थक कर लेट गए।

थोड़ी ही देर बाद दोनों फिर से लिपटने लगे और गर्म हो गए।
अंकल ने मुझे एक बार फिर से चोदकर मुझे माल पिला दिया।

एक घंटे में हमने दो बार चुदाई कर ली थी।

उसके आधे घंटे बाद तीसरा राउंड भी अंकल ने खेल दिया।
मेरी चूत अब चुद चुदकर सूज गई थी।

मैं थक गई और अब सास-ससुर के आ जाने का डर भी सताने लगा।
इसलिए मैंने अंकल को जाने के लिए कहा।

वो पहले तो मना करने लगे लेकिन फिर बड़ी मुश्किल से मैंने दोबारा चूत मरवाने का आश्वासन देकर उनको घर भेजा।

उसके बाद कई बार जरा सा भी मौका मिलते ही अंकल मेरी चूत में लंड उतार देते थे और हम जल्दी से चुदाई का मजा ले लेते थे।

अंकल अब तक 4-5 बार मुझे चोद चुके थे।

उसके बाद कई महीने तक हमें मौका नहीं मिल पाया।

मेरे पति भी वापस आ चुके थे. अब पति भी मेरी चुदाई कर रहे थे।

फिर एक बार की बात है कि आंटी की तबियत खराब हो गई।
उनको अस्पताल लेकर गए।

मुझे भी उनके बारे में पता लगा तो मैं भी आंटी से मिलने के लिए गई।
जाकर मैंने उनसे बात की।
अंकल ने उनको दवाई दे दी।

कुछ देर मैं आंटी के पास बैठी रही और हम लोग बातें करते रहे।

फिर मैं उठकर जाने लगी।

जब मैं बाहर निकलने को थी तो अंकल ने मुझे पीछे से आकर पकड़ लिया, मेरी चूचियों को
भींचते हुए उन्होंने मेरी गांड पर लंड लगा दिया।

मैं एकदम से घबरा गई और छुड़ाते हुए बोली- क्या कर रहे हो अंकल! कोई देख लेगा!

वो फिर से मुझे जकड़ते हुए बोले- रोमा, दो महीने से तुम्हारे लिए तड़प रहा हूं। बहुत मन
कर रहा है। रुक जाओ थोड़ी देर, आज तो मौका मिला है, इतने दिनों के बाद!

कहते हुए उन्होंने मेरा हाथ पकड़ कर लंड पर टिका दिया।

उनका लंड एकदम से तना हुआ था।

वो बोले- देखो, कैसे तड़प रहा है तुम्हारी चूत के लिए।

मैं बोली- लेकिन ऐसे कोई आ जाएगा!

वो बोले- कोई नहीं है घर में। बेटा ऑफिस गया है। तुम्हारी आंटी अब 2 घंटे से पहले नहीं
उठने वाली है। मैंने उसको दवाई देकर सुलाया है।

ये बोलकर अंकल ने मुझे बेतहाशा चूमना शुरू कर दिया।

वो मेरी गर्दन को चूमने लगे।

मेरी चूचियों में मुंह देते हुए उन्होंने मुझे सोफे पर गिरा दिया।

फिर उन्होंने मेरे ब्लाउज और ब्रा को ऊपर उठा कर मेरे बूब्स को बाहर निकाल कर चूसना शुरू कर दिया।

मेरे ऊपर भी अंकल के चुम्बनों और चूचियों की चुसाई की मदहोशी छाने लगी।

मेरा हाथ उनके लंड को टटोलने लगा और मैंने उनका लंड बाहर निकाल कर उसके हाथ से हिलाना शुरू कर दिया।

कुछ देर बाद वो उठकर खड़े हो गए।

मैं सोफे पर बैठी थी और उनका लंड ठीक मेरे मुंह के सामने था।

मैंने उनकी पैंट का हुक खोला और चड्डी समेत से नीचे खींचते हुए एकदम से लंड को मुंह में भर लिया।

मैं बहुत मस्ती में अंकल के लंड चूसने लगी जैसे कि मुझे बहुत दिनों के बाद आइसक्रीम नसीब हुई हो।

अंकल के मुंह से आहें निकलने लगीं।

दो-तीन मिनट तक अंकल ने लंड चुसवाया और फिर मेरे मुंह से बाहर खींच लिया।

उन्होंने मेरी साड़ी ऊपर की और पैंटी को नीचे खींच दिया।

मेरी टांगें चौड़ी कर उन्होंने चूत में मुंह लगा दिया और मेरी चूत को चूसने लगे।

मैं पगला गई।

मेरे मुंह से सिसकारियां निकलने लगीं जिनको रोक पाना मेरे लिए बहुत मुश्किल हो रहा था।

फिर भी मैंने किसी तरह अपनी चुदास भरी आवाजों को कंट्रोल में किया।

बस मैं धीमी आवाज में सिसकार रही थी- आह्ह ... उम्म .. ओह्ह ... ऊईई ... अह्ह्ह्ह
... उम्मह ... अहह ... हय ... याह ... ओह्ह्ह्ह ... अंकल !

अंकल अपनी जीभ को पूरी की पूरी चूत में घुसा कर जोर जोर से चूत चाट रहे थे।
मेरी चूत से पानी निकलने लगा था।

इतने में ही डोरबेल बजी तो मैं घबरा गई।

मैंने जल्दी से अपनी साड़ी नीचे की, ब्रा और ब्लाउज को भी ठीक किया और अपने आप को
नॉर्मल किया।

अंकल ने भी अपनी चड्डी और पैंट पहन ली।

नॉर्मल होकर उन्होंने दरवाजा खोला तो उनका बेटा दरवाजे पर था।

उसने दरवाजे पर ही अंकल से पूछा- मम्मी की तबियत कैसी है ?

फिर उसकी नजर मेरे ऊपर गई।

उसने मुझे भी हैलो कहा।

अंकल बोले- तबियत ठीक है अब, उनको दवाई दे दी है और वो सो रही है।

मैं भी उठकर दरवाजे के पास आ गई और बोली- ठीक है अंकल, मैं आंटी से मिलने से फिर
से आऊंगी।

फिर मैं अपने घर आ गई।

घर आकर मुझे पता चला कि मैंने अपनी पैंटी नहीं पहनी है।

मुझे याद आया कि घबराहट में मैंने अपनी पैंटी नहीं पहनी और वहीं भूल आई हूँ।

तो मैंने जल्दी से अंकल को फोन लगाया ।
मैंने उनको सारी बात बताई ।

वो बोले- ठीक है, मैं देखता हूँ ।
कुछ देर बाद उनका फिर से कॉल आया ।
वो बोले- पैंटी नहीं मिली मुझे तुम्हारी !

मैं बोली- ऐसा कैसे हो सकता है, अच्छे से देखिये ।
वो बोले- मैं सब जगह देख चुका हूँ । मुझे कहीं नजर नहीं आई । जरा याद करो, शायद तुम
पहनकर ही न आई हो ?

यह सुनकर मैं भी सोच में पड़ गई, मैंने सोचा कि शायद अंकल ठीक कह रहे हों, मैंने पैंटी
पहनी ही न हो, क्योंकि मैं साड़ी के नीचे पैंटी नहीं पहना करती थी ।

फिर उसके अगले दिन मैं अंकल के घर गई ।
वो दोपहर का टाइम था और गर्मियों के दिन थे ।

मैंने डोरबेल बजाई तो अंकल ने ही दरवाजा खोला ।
मुझे देख कर वो खुश हो गये थे ।

उन्होंने मुझे अंदर आने के लिए कहा और बताया कि आंटी तो अभी दवाई खा कर सोई हैं ।
ये बता कर उन्होंने मुझे अपनी बाँहों में ले लिया और मुझे चूमने लगे ।

मैंने कहा- एक बार देख तो लीजिये, आंटी सोई भी है या नहीं ?
वो बोले- खुद ही चलकर देख लो ।
मैं आंटी के रूम में गई तो वो सचमुच सो रही थी ।

फिर हम दोनों बाहर आए तो अंकल ने मुझे दबोच लिया और चूमने लगे ।
फिर वो मुझे गोद में उठाकर दूसरे रूम में ले गए ।

ये कमरा उनके बेटे का था ।
वो मुझे बेट पर लिटाकर मुझ पर टूट पड़े ।
मैं भी जोश में आकर उनका साथ देने लगी ।

अंकल ने जल्दी से मेरा ब्लाउज उतार दिया और ब्रा उतार कर मेरे बूब्स को चूसने लगे ।

कुछ देर बूब्स चूस कर अंकल ने मेरी साड़ी, पेटीकोट और पैटी एक साथ उतार दिए ।

फिर अंकल कुछ देर के लिए रुके और मेरी चूत को देखते हुए बोले- क्या माल है तू, मेरे हाथ तो हीरा लग गया है !
उन्होंने अपने कपड़े उतार दिए ।

अपने कपड़े उतार कर अंकल ने मेरी टाँगें उठा लीं और लंड को सीधा मेरी चूत पर टिका दिया ।

मेरी कोमल सी चूत अंकल के लंड का स्पर्श पाकर गीली हो गई ।

मेरी चूत अंकल के 3 इंच मोटे लंड को लेने के लिए रेडी थी ।

अंकल ने लंड को कुछ देर मेरी चूत पर रगड़ा तो मैं मदहोश होने लगी ।

फिर उन्होंने लंड को मेरी चूत के छेद पर रोक दिया ।

मैंने अपनी आँखें बंद कर लीं और फिर अंकल का लंड मेरी चूत को फाड़ता हुआ अंदर घुसने लग गया ।

मेरी तो चीख निकल गई और मैं अंकल की पकड़ से छूटने की कोशिश करने लगी ।

उन्होंने अपने हाथ को मेरे मुंह पर रख कर दबा दिया ।
मैं पूरा ज़ोर लगा कर भी सांड जैसे अंकल को हिला नहीं पाई ।

उन्होंने लंड को और अंदर घुसा दिया और फिर रुक गए ।
फिर वो मुझे चोदने लगे ।

मुझे थोड़ा दर्द हो रहा था लेकिन अंकल मुझे बुरी तरह से चोदे जा रहे थे ।
उनके लगातार चोदने से मेरा दर्द कम होने लग गया, और फिर धीरे-धीरे मुझे मज़ा आने लगा ।

अब अंकल का लंड भी आराम से चूत में अंदर बाहर होने लगा ।

चुदाई के मजे में मेरे मुंह से सिसकारियां निकलने लगीं- आह्ह ... अह्ह ... हये ... उफ्फ
... उम्म ... अंकल ... आह्ह ... अंकल ... आह्ह ।

मेरी ऐसी आवाजें सुनकर अंकल और ज्यादा जोश में आ गए ।

अब वो बेदर्दी से मेरी चूत को खोदने लगे ।

मेरी चूत में दर्द होने लगा ।

उनका मोटा लंड अब चूत को अंदर तक चोट पहुंचा रहा था और ऐसा लग रहा था जैसे मेरे पेट में कोई रॉड घुसा रहा हो ।

वो मुझे जैसे चोद चोदकर बेहोश कर देने पर उतारू थे ।

फिर एकदम से उन्होंने लंड को बाहर खींचा और मेरे ऊपर गिर कर होंठों चूसने लगे ।

मुझे अपने पेट पर वीर्य की गर्म-गर्म पिचकारियां महसूस होने लगीं ।

अंकल ने सारा माल मेरे पेट पर गिरा दिया ।

कुछ देर हम पड़े रहे।

फिर सांसें नॉर्मल हुई तो अंकल उठ गए।

वो बोले- चलो, चलकर नहा लेते हैं। बहुत गर्मी हो गई है।

हम बाथरूम में गए।

मैंने शावर चालू कर लिया और उसके नीचे खड़ी हो गई।

एकाएक मेरी नजर सिंक पर पड़ी पैटी पर गई। ये वही पैटी थी जो मैंने कल पहनी हुई थी।

कहानी अगले भाग में जारी रहेगी।

तो दोस्तो, इस तरह से अंकल से मैं उनके बेटे के रूम में चुदी।

आपको मेरी चुदास भरी हॉट भाभी Xxx स्टोरी कैसी लग रही है, इस बारे में अपनी राय मुझे जरूर दें।

मैं आपकी प्रतिक्रियाओं का इंतजार करूंगी।

मेरा ईमेल आईडी है

ro888ma@gmail.com

हॉट भाभी Xxx स्टोरी का अगला भाग : [पड़ोस के बाप बेटे- 3](#)

Other stories you may be interested in

पड़ोस के बाप बेटे- 3

भाभी और अंकल Xxx कहानी में पढ़ें कि एक जवान भाभी को अपने ससुर की उम्र के पड़ोसी अंकल से चुदाई करके इतना मजा आया कि वह हर रोज चुदाई कराने लगी. दोस्तो, मैं रोमा शर्मा अपनी स्टोरी का अगला [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी बीवी मेरे सामने पुलिस वाले से चुदी

हॉट वाइफ सेक्स ककोल्ड स्टोरी में मेरी बीवी ने पुलिस वाले से मिलकर मेरे सामने अपनी चूत चुदाई का प्रोग्राम बनाया. इसमें उन दोनों ने मुझे धोखे से फंसा लिया ! नमस्कार दोस्तो, आप लोगों ने मेरी पिछली सेक्स कहानी मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस के बाप बेटे- 1

हॉट अंकल Xx कहानी एक शादीशुदा लड़की की है जिसने पति से बहुत चुदाई करवाई थी लेकिन जब पति बाहर जाते तो उसकी चूत लंड के लिए प्यासी होने लगती थी। नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम रोमा शर्मा है। अगर आपने [...]

[Full Story >>>](#)

दो सहेलियों ने पति की अदला बदली की- 2

पार्टनर स्वैप सेक्स स्टोरी दो कपल की है. दोनों पुराने दोस्त थे, पास पास रहते थे. चारों ने अपनी सेक्स लाइफ रंगीन करने के लिए मिल कर अदल बदल के चुदाई की. कहानी के पहले भाग सहेलियों ने बनाया अदला [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की स्कूल टीचर बीवी की मस्त चुदाई

हॉट स्कूल टीचर सेक्स सम्बन्ध की कहानी में मैंने अपने दोस्त की अध्यापिका पत्नी के साथ सेक्स किया। उसने खुद से ही पहल करके सेक्स संबंधों को बढ़ावा दिया था. दोस्तो, मैं एक बार फिर हाजिर हूँ अपनी एक नई [...]

[Full Story >>>](#)

